



## **МИБ в журнале «Деньги и кредит»**

9 октября 2013

В очередном номере журнала «Деньги и кредит» опубликована статья заместителя Председателя Правления Международного инвестиционного банка Дэмчигжава Моломжамца «Международный инвестиционный банк: задачи дальнейшего развития».

В статье освещается история Банка с момента образования в 1970 г., подчеркнут многосторонний международный характер его деятельности. Представлены основные направления преобразований МИБ в современный банк развития в соответствии со стратегией на 2013–2017 гг. с учетом финансовых показателей, кредитно-инвестиционной деятельности, необходимости полномасштабной реализации потенциала Банка и интересов каждой из стран-членов.

«Деньги и кредит» — ежемесячный теоретический, научно-практический журнал, старейшее банковское издание. С 1992 г. учредитель журнала — Центральный банк Российской Федерации.

Дэмчигжав Моломжамц окончил Иркутский институт народного хозяйства по специальности «Финансы и кредит», доктор экономических наук. Г-н Моломжамц занимал должности министра финансов, министра и руководителя аппарата Правительства и президента Центрального Банка Монголии, входил в состав правления Международного банка экономического сотрудничества. С января 2012 г. занимает должность заместителя Председателя Правления Международного инвестиционного банка.

[Ознакомиться со статьей Д. Моломжамца можно в разделе «Публикации».](#)